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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de abril de 2024, sexta feira, ocorreu a partir das 

09h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a quinta Sessão Ordinária, através de convocatória contida no Ofício 

Circular nº 006/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na Praça Cel. 

Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 58.750-000, para 

deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, após verificada a 

presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito mínimo legal, o 

Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo as saudações de 

praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, colocou em 

votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado por 

unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pela Primeira Secretária 

Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte matéria: 1 – Projeto 

de Lei nº 002/2024 do Poder Executivo. Dispõe sobre a cessão da 

comissão de licitações, do pregoeiro e da equipe de apoio ao pregoeiro da 

Prefeitura Municipal para a Câmara Municipal do Município de Juru/PB. 2 – 

Projeto de Lei nº 003/2024 do Poder Executivo. Dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da lei orçamentária anual do Município de Juru, 

para o exercício de 2025 e dá outras providências. 3 – Comunicados. Após a 

leitura das matérias deu-se início o pequeno expediente, não houveram 

inscritos para fazer uso da palavra. Passou-se as deliberações, pediu a dispensa 

das formalidades que foi aprovada por todos, colocou em votação os projetos 

de leis, sendo todos aprovados por unanimidade. Em seguida o Presidente 

Ivaldo Ferreira da Silva realizou o sorteio para iniciar o grande expediente, o 

primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador Napoleão Marques de Carvalho 

Neto que iniciou saudando a todos os presentes, justificou sua ausência nas 

últimas sessões e participou através de vídeo chamada, falou do seu trabalho 

realizado a frente do poder legislativo, parabenizou a prefeita pelo trabalho 

realizado a frente do poder executivo, citando a aração de terras, obras de 

asfalto, calçamento, iluminação pública, falou das obras realizadas em 

Dalmopoles, finalizou agradecendo a todos. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Wanderley Rodrigues Severiano que iniciou saudando a todos, falou 

das entrevistas concedidas aos meios de comunicação acerca do trabalho da 

prefeita Solange, relatou das denúncias que estão sendo realizadas, falou do 

posto de saúde da rajada que será construído através da emenda parlamentar 

do Deputado Taciano Diniz, ressaltou as obras que foram realizadas no 
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Município, falou do SAMU, calçamentos, asfaltos, frotas de carros, campo de 

futebol da cachoeira dos costas e aproveitou para parabenizar a Prefeita pelo 

trabalho realizado, falou de um áudio que vazou nos grupos advindo de Inácia 

Pedro o qual repudiou tal situação, pedindo respeito a ela, finalizou 

agradecendo a todos. Fez uso da palavra a Vereadora Isabella Silvério Teixeira 

da Rocha que iniciou saudando a todos, registrou suas condolências a família 

do Sr. Raimundo, sobre os projetos que foram aprovados falou que tem 

conhecimento da nova lei de licitações e que a prefeitura contratou uma equipe 

especializada para dar treinamento acerca do tema, falou da ambulância de que 

não está em Dalmopoles, que foi proveniente de uma emenda parlamentar do 

Deputado Taciano Diniz, falou das denúncias que se sente muito atacada, falou 

que se existe irregularidade tem que ser feita as devidas denúncias, falou dos 

pré candidatos que são pessoas de bem, falou do trabalho do ex prefeito Luiz 

Galvão, finalizou agradecendo a todos. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Manoel de Araújo que iniciou saudando a todos, falou que está a 

frente do executivo por 5 mandatos consecutivos, agradeceu a todos que 

depositaram seu voto de confiança, falou que seu filho já foi candidato a 

prefeito e que sofreu bastante, falou que a gestão da Prefeita Solange é 

admirável, parabenizou a prefeita, finalizou agradecendo a todos. Fez uso da 

palavra a vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima, iniciou saudando a todos os 

presentes, solidarizou com a família da jovem Rute que faleceu ontem, falou 

que está em período de pré campanha e relatou que Binha Luiz é juruense, 

falou da importância de ter vários candidatos, disse da entrevista que foi 

concedida a rádio de tabira, falou das obras que foram realizadas em 

Dalmopoles na gestão do ex prefeito Luiz Galvão, disse que a gestão atual é de 

continuidade, falou dos requerimentos apresentados de calçamento das ruas de 

Dalmopoles, que não foram atendidos, falou da ambulância que não foi enviada 

para Dalmopoles, finalizou pedindo respeito aos pré candidatos e agradecendo 

a todos. Não houveram mais inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente 

Ivaldo Ferreira da Silva desejou um bom final de semana e deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, e sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária 

Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - 

____________ lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito.  

 

 

IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 
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SILVINO ALVES DE LIMA 

Vice-Presidente 

 

 

DENISE FÉLIX BARBOSA 

Primeira Secretária 

 

 

MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 

 

 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 

Vereador 

 

 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

Vereadora 

 

 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 

Vereadora 

 

 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 

 

 

NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 

Vereador 

 

 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 

Secretária Geral 

 


